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Børnenes Kontor  
København
er en frivillig organisation, der  

uddeler fødevarehjælp og  

beklædningshjælp til trængende  

børn i Københavns Kommune, 

Frederiksberg Kommune og det 

tidligere Københavns Amt.

Kontoret er et lokalkontor  

under paraplyorganisationen  

Landsforeningen af Børnenes  

Kontorer (LBK). LBK kan kontaktes 

ved henvendelse til Børnenes  

Kontor København.

Arvesager
Børnenes Kontor er fritaget for  

at betale skat og boafgift af 

testamentariske ydelser, så mest 

muligt kan bruges til det sociale 

arbejde.

Bidrag til Børnenes Kontor giver 

skattefradrag i henhold til  

Ligningslovens § 8A. 

Hvis du støtter Børnenes Kontor med 

mindst 500 kroner og angiver dit cpr-nr 

ved indbetalingen, får du skattefradrag 

automatisk. 

Der kan trækkes maksimalt 14.500 kroner 

fra på selvangivelsen i 2010, hvis der er 

givet bidrag på 15.000 kroner i løbet af året 

til Børnenes Kontor og andre godkendte 

organisationer. De første 500 kroner af de 

samlede bidrag er således ikke fradrags-

berettigede. Støtter du flere godkendte 

foreninger, skal din donation mindst  

være 500 kroner til hver for at udnytte  

fradragsretten fuldt ud. Børnenes Kontor 

indberetter støttebeløb direkte til SKAT 

– forudsat at cpr. nr. opgives ved hver  

indbetaling. 

Har du spørgsmål, er du altid velkommen 

til at kontakte Børnenes Kontor på telefon 

33 15 67 70 eller pr. mail,  

koebenhavn@boernenes-kontor.dk.

Bidrag kan betales på følgende måder:

Kontante bidrag kan indbetales på  

Børnenes Kontor,  

Frederikssundsvej 119 E, 2700 Brønshøj 

kl. 9 - 14 mandag til fredag eller  

indsættes på girokonto 642-2500 eller 

bankkonto 5301-0434217.  

Ved indbetalinger fra udlandet indbetales 

på  DK3853010000434217.

Bidrag til Børnenes Kontor med  

skatterabat igennem etiske investerings-

beviser er en anden mulighed. Børnenes 

Kontor har indgået en samarbejdsaftale 

med investeringsforeningen Etik Invest 

og mere information om denne mulighed 

findes på www.etikinvest.dk.  

Støt Børnenes Kontor med et bidrag

Børnenes Kontor København
Frederikssundvej 119 E, 2700 Brønshøj, Tlf. 33 15 67 70 

Fax: 33 15 67 57. E-mail: koebenhavn@boernenes-kontor.dk

Webadresse: www.boernenes-kontor.dk, SE-Nr. 55582718

Billederne må ikke gengives uden tilladelse.

Artikler og oplysninger kan frit citeres.  
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Siden 1983 har den Europæiske Union 
afholdt EU-året til at sætte fokus på 
bestemte temaer og sektorer. Listen af 
de forskellige år er således lang og har 
dækket områder som turisme, ernæring, 
kreativitet og innovation, osv.   Initiativet til 
årets tema kommer fra EU-institutionerne 
eller interessegrupper i medlemslandene 
og i 2010 var det  EU-året  til bekæm-
pelse af fattigdom og social udstødelse  
- et tema, som synes mere alvorligt, end 
nogle af de tidligere, ovennævnte, foku-
sområder. Hvert EU-år følges af en oplys-
ningskampagne på EU-plan og nationale 
initiativer, som de enkelte landes reger-
inger forpligter sig til at gennemføre i 
deres respektive lande. 

I Danmark var initiativerne til at overse: 
Nogle pjecer, en hjemmeside, en stile-
konkurrence og to konferencer var stort 
set det, der fra regeringens side var sat i 
værk.  Konkrete initiativer til at bekæmpe 
fattigdom i Danmark – om den er nok så 
relativ – glimrede ved deres fravær! Der 
var dog ét konkret mål, som socialmin-
isteren bekendtgjorde ved konferencen 
i marts, som officielt skød året i gang: 
”250.000 danske borgere skal kende til 
fattigdomsåret, inden det er omme”. Men 
da året officielt blev afsluttet med endnu 
en konference i slutningen af november 
var der ingen klare meldinger om, hvor-
vidt i det mindste dette mål blev nået. 
Her skal vi vente på evalueringen, som 
kommer engang i løbet af 2011. 

Sikkert er det i hvert fald, at de men-
nesker, som ifølge EU og OECD er fattige 
i Danmark, ikke bare har hørt om fattig-
dom, men mærker den i deres eget liv – 

hver dag, hver uge, hver måned igennem 
året, fattigdomsår eller ej. EU og OECD 
har lidt forskellige beregningsmåder og 
kommer frem til hhv. 395.000 og 173.000  
personer, men tager man gennem-
snittet af de to tal, så overstiger det med 
284.000 personer målet for, hvor mange 
der i 2010 skulle kende til fattigdomsåret 
i Danmark...!

Fattigdom i Danmark handler om andet 
og mere end økonomi – det har  forskel-
lige ministrer gang på gang understreget 
som begrundelse for, at regeringen er 
imod en officiel fattigdomsgrænse, som 
i de andre EU-lande. ”Det er væsentligt 
at se på fattigdom og social udstødelse 
i det danske samfund i et bredere per-
spektiv, som omfatter en både øko-
nomisk, kulturel og social dimension, 
skriver socialministeren og beskæfti-
gelsesministeren i forordet til Danmarks 
aktivitetsprogram for det Europæiske Fat-
tigdomsår 2010. 

Til gengæld blev det lovet, at man ville 
udarbejde et sæt ”indikatorer” for at 
kunne måle og forbedre indsatsen for de 
mest udsatte (=de 395.000 eller 173.000). 
På Børnenes Kontor er vi da også helt 
enige i, at social udsathed ikke alene 
beror på, hvor få penge man har mellem 
hænderne: jobsituationen, boligforhold, 
netværk, sygdom, m.m. er alle sammen 
vigtige faktorer for, om man bevæger sig 
på grænsen af familien Danmark eller er 
en integreret del af fællesskabet. 

Men hvis man skal klare sig for 2000-
3000 kroner om måneden, ikke har råd 
til bare en gang imellem at gå i biografen, 

gå til tandlægen, afholde børnefødselsd-
age eller lade ungerne selv købe noget 
tøj de ønsker sig, så de ikke altid føler sig 
sat udenfor, så bliver økonomien altså 
den altoverskyggende udfordring til at 
holde modet oppe.

Uanset hvilken metode man bruger til at 
opgøre fattigdom, så viser tallene,at der 
har været en stigning i antallet af fattige 
igennem de senere år – og kurven blev 
heller ikke knækket i Fattigdomsåret. 
Tværtimod ser det ud til, at stigningen 
fortsætter støt.

For Børnenes Kontor betyder det en 
stadig kamp op ad bakke. For mens 
behovet stiger og ansøgninger til jule- 
og beklædningshjælpen vælter ind, så 
er beredvilligheden til at give et bidrag 
langt fra steget tilsvarende. Det er især 
støtten fra de private borgere, som er 
blevet mindre igennem de sidste par år, 
men også donationer fra fonde, legater 
og virksomheder er stagneret i kølvandet 
af finanskrisen. 

Vi kan dog glæde os over et antal testa-
mentariske gaver, hvor Børnenes Kontor 
alene eller sammen med andre organisa-
tioner blev betænkt. En anden anledning 
til glæde, men også overraskelse, kom da  
Socialministeriet i december udskrev  en 
pulje til julehjælp – et nyt, og forhåbentlig 
mere permanent tiltag, som vi fik andel 
i igennem Landsforeningen af Børnenes 
Kontorer. 
EU’s Fattigdomsåret endte alligevel med, 
at også Børnenes Kontor blev lidt fat-
tigere og gik ud af 2010  med et mindre 
underskud, som overføres til næste år. 

Heller ikke vejret var med os i det for-
gangne år: først fik vi vandskade  i 
kælderen på vores nye kontor, så kom 
vinteren med arktisk kulde og sne i den 
uge, hvor 4000 børn ihærdigt forsøgte at 
sælge julehjerter og mønterne nærmest 
var fastfrosne i folks lommer, glaskisten 
blev stående i Rådhuset adskillige dage 
fordi der ikke var ryddet for sne - og som 
om det ikke var nok, så blev der snestorm 
og kaos d. 22. december, lige den dag, 
hvor Børnenes Kontor uddelte julehjælp 
på Sankt Annæ Gymnasium..! Togene 
kørte kun en gang imellem, busserne 
ligeså, flere kæmpede sig til fods fra  
Københavns Centrum til Valby  og mange 
måtte opgive at nå frem til uddelingen, 
selvom vi forlængede åbningstiden med 
flere timer. Det var trist for dem, der 
havde glædet sig og trist for os, som 
måtte returnere en del af de indkøbte 
varer. Vi håber, at vejrmagerne er mildere 
stemt til næste år!

Til trods for genvordighederne fik 2150 
familier glæde af en julekurv, 2.250 børn 
fik gavekort til tøj og sko og 40 børn kom 
på sommerferie på Bornholm og i Jyl-
land.

Pelle Jarmer         Rainer Lenze
Formand	 Forretningsfører

Forord
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Frivillige medarbejdere ved uddelinger, 

indsamlinger og optællinger 

	 Erik Houlberg
	 Jens Rasmussen
	 Anders Tvegaard
	 Inge og Erling Steen Rasmussen
	 Kirsten og Carsten Hansen
	 Keld Jørgensen
	 Børge Jessen
	 Ivan Jensen	
	 Rasmus Jensen
	 Ole Seestedt
	 Flemming Andersen
	 Erik Sørensen
	 Karsten Sørensen
	 Kim Bennedsen
	 Poul Erik Andersen
	 Carsten Andersen
	 John Christiansen
	 Nanna Hove
	 Mathilde Christiansen
	 Susan Bartels
	 Arne Mohr
	 Søren Hove
	 Anita Nielsen
	 Pia Jessen
	 Gitte Hove
	 Susan Palmvig
	 John Hansen
	 Tom Nielsen
	 Torben Petersen
	 Jørn Clausen
	 Peter Tøt
	 Michael Bredehøft
	 Sune Clausen
	 Sven-Ove Rasmussen
	 Rasmus Bjerre-Knudsen
	 Carsten Jørgensen  
	 Jacob Odgaard
	 Christian Lisby
	 Kristoffer Soelberg
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Uden støtte fra private borger,  
virksomheder,  fonde og legater ville 
Børnenes Kontor være ude af stand til 
at drive det hjælpearbejde, som nu i 
112 år har skabt glæde hos hundred-
tusindvis af børn og familier. Men vi er 
også afhængige af de mange hænder, 
som skal bruges til at sælge julehjerter, 
uddele og indsamle ansøgningsske-
maer på skolerne og ikke mindst 
hjælpe med at dele julepakkerne ud d. 
22. december.  I beretningens regn-
skabsoversigt findes også en forteg-
nelse over bidrag, som vi har modtaget 
i årets løb. Af pladshensyn har vi kun 
medtaget bidragene over 500 kroner - 
medmindre giveren har ønsket at være 

anonym -  men det skal understreges, 
at alle bidragene, store som små, er 
meget, meget velkomne! Det gælder  
også for andre former for støtte, som 
Børnenes Kontor modtager.

Derfor hermed en stor tak til:

de mange skoler, som til trods for 
mange andre opgaver, har organiseret 
julehjertesalg den første onsdag i 
december og også har stået for uddel-
ing og indsamling af vore ansøgn-
ingsskemaer.

de tusindvis af skolebørn, som gik ud 
på en af årets koldeste og hvideste 

TAK for hjælpen!

dage og solgte julehjerter i hele 
Storkøbenhavn.

Parken og FCK, som har sørget for, 
at der også blev en ”mandelgave” til 
både børn og voksne ved juleuddelin-
gen: 7.000 billetter til forårets super-
ligakampe i Parken.

Nordisk Films Biografer, som har stillet 
de københavnske biografer til rådighed 
over en weekend, så vore julehjertesæl-
gere kunne komme i biffen til en  
forpremiere på en af forårets nye film. 

Københavns Rådhus og rådhusbetjen-
tene, som sørgede for at glaskisten blev 
stillet op og trillet ud og ind i det meste 
af december måned. 

Advokatfirmaet Moalem Weitemeyer 
Bendtsen for  juridisk assistance pro 
bono. 

Tivoli og Illum  for mønter fra  ønske-
brøndene.

Sankt Annæ Gymnasium for at lægge 
hus til juleuddelingen igen i år og 
forhåbentligt mange år fremover. 

Ballerup-Centret, som i år valgte at 
opstille en glaskiste til fordel for  
Børnenes Kontor.

Arbejdernes Landsbank, som står 
for optælling af mønterne fra Tivoli, 

Glaskisten og julehjertesalget.
vore frivillige, som  sørger for at 
indsamlingsbøsserne  bliver klargjort, 
gavekort stemplet og som ligger  
vandret med et smil for at lange  
julepakkerne over disken. 

de mange mennesker, som har sendt et 
bidrag til Børnenes Kontor for at støtte 
vort arbejde.

de fonde og legater, som har fundet 
Børnenes Kontor værdig til at modtage 
en donation i årets løb.

de foreninger og firmaer, som har 
konverteret noget af medarbejdernes 
julegave til en fælles gave til Børnenes 
Kontor, som har samlet ind til os ved 
firmafester, julefrokoster og andre 
lejligheder eller doneret sparet porto, 
fordi de har sendt elektroniske julekort 
til deres kunder

de virksomheder, som har støttet 
juleuddelingen med varer, så der også 
kunne blive bløde pakker til at lægge 
under juletræet.

Magasin, som også i år har stået for 
administrationen af gavekort til  
beklædningshjælp.

og ikke mindst vores revisionsfirma 
Deloitte, som har støttet os ved at 
udføre en del af de mangfoldige  
revisionsopgaver pro bono!
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Julehjerterne og glaskisten er noget, de fleste køben-
havnere forbinder med Børnenes Kontor og både 
glaskisten og julehjerterne er vigtige midler til at skaffe 
bidrag til kontorets virksomhed. 
Børnenes Kontors julehjerter smykker byens store  
juletræ på rådhuspladsen – og glaskisten står under 
sin baldakin ved siden af juletræet...mål for mange 
store og små til at lægge en skærv til glæde for dem, 
der trænger til lidt hjælp.

I 2009 var der store forventninger til glaskisten på 
rådhuspladsen, som var magnet for mange udenland-
ske besøgende i forbindelse med klimatopmødet. Men 
de mange gæster gav faktisk færre penge - 145.797 
kroner - i glaskisten.  

I 2010 var til gengæld  en stor del af rådhuspladsen 
omdannet til en byggeplads og for i det hele taget at 
nå frem til glaskisten, måtte man gå en større omvej...! 
Desuden blev der i dele af december ikke ryddet 
sne på pladsen – og de dage med høj sne nåede 
glaskisten slet ikke at komme på plads under baldaki-
nen. Det var derfor heller ingen overraskelse, at resulta-
tet var endnu dårligere end året før: beskedne 109.308 
kroner blev der samlet ind!

Også julehjertesalget gav bange anelser.  Den første 
onsdag i december, hvor København var dynget til 
med sne og nærmest dybfrossen,  kæmpede knap 
4.000 skolebørn en brav kamp mod vejret  for at 
sælge julehjerter. Det blev til et overskud fra salget på 
457.698 kroner, en lille nedgang i forhold til året før på 
knap 1.000 kroner. Det var virkelig godt gået!

Julehjertet og Glaskisten

Pelle Jarmer, fhv. borgmester, formand
Johannes Nymark, konsulent, fhv. medlem af BR, næstformand
Bodil Jensen, fhv. formand for Københavns Borgerrepræsentation
Else Sommer, adm. direktør i Københavns Kommune
Ole Hein Christensen, næstformand i KLF
Mogens Vemmer, programmedarbejder
Henning Søby, konsulent (var med til udgangen af 2010)
Iris Garnov, forfatter

Forretningsfører: Rainer Lenze
Kasserer: Keld Jørgensen

Bestyrelsen
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Jamen, glaskisten står da på rådhus-
pladsen…!? Jo, det har været rigtigt 
nok i mange år, men i år har glaskisten 
fået et pendant i Ballerup Centret, hvor 
Centerforeningen i julemåneden gerne 
ville hjælpe med at samle penge ind til 
Børnenes Kontor! Det var et initiativ, som 
glædede os  meget. 

Allerførst skulle der dog laves en 
glaskiste – og vi var rundt mange 
steder før vi havnede hos Glarm-
ester Snoor, som bl.a. har erfaring i 
at lave glasmontre til Nationalmuseet. 

Her skulle der dog lidt ekstra opfindsom-
hed til for at få lavet en indbrudssikker 
glaskiste. Selv glaskisten på rådhusplad-
sen, der ligner en ”skattekiste” med jern-
beslag og gitter, bliver stort set hvert år 
forsøgt opbrudt…! 

Det lykkedes dog - lige til deadline - at 
gøre  kisten klar og få den stillet op ved 
Ballerup Centrets Torv,  hvor der hele 
december igennem var store og små 
events for børnene. Centret havde også 
fremstillet fine plakater og desuden gjort 
opmærksom på Børnenes Kontor i deres 
hustandsomdelte Magasin.

Vi takker Ballerup Centret for det gode 
initiativ og håber på gentagelse næste 
jul….for nu står glaskisten jo klar!

Endnu en glaskiste

Landsforeningen Børnenes Kontorer er 
siden 1950  paraply  for de 8 selvstæn-
dige Kontorer i København, Ålborg, 
Århus, Odense, Roskilde, Esbjerg, Hors-
ens og Randers og fungerer bl.a. som 
talerør for Kontorerne.

Landsforeningen er meget optaget af at 
øge synligheden for Kontorernes arbe-
jde, som foruden julehjælp og tøjhjælp 
også indeholder sommerferieophold for 
både børn og familier, udflygter, leged-
age og andre kulturarrangementer. 
I år havde Landsforeningen opfordret 
alle Kontorerne til at markere Børnenes 
Kontor lørdag den 18. sptemberog havde 
i den anledning produceret flotte udstil-
lingsstandere, foldere, balloner og andet 
materiale til uddeling. 

Også Børnenes Kontor i København stil-
lede op….på Frederiksberg! For selvom 
vi i daglig tale er Børnenes Kontor i 
København, så hjælper Kontoret i hele 
hovedstadsområdet og dermed også på 
Frederiksberg.

Vi havde fået lov til at stå ved Frederiks-
berg Centret, hvor et Frelsens Hær 
orkester denne dag også sørgede for 
musikalsk underholdning – helt tilfæl-
digt….!

Foruden balloner og brochurer delte vore 
friville nye danske æbler ud i kassevis og 
fik mange gode snakke med folk. De 
fleste kendte da også Børnenes Kontor i 
forvejen og en del, især af de ældre forbi-
passerende, kunne fortælle, at de i deres 
barndom skam også havde fået julepak-
ker og sko eller været på landophold 
med Kontoret!
 
Landsforeningen satser på at skabe en 
årlig tradition, så måske står vi til næste 
år i Rødove, Brøndby eller Ishøj med 
vores stand!

Kampagnedag
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Termometret stod på minus 10 grader 
det meste af tiden og sneen faldt så tæt, 
at man kun kunne se nogle meter frem. 
Alligevel holdt Børnenes Kontors hærd-
ede frivillige stand på det lille marked 
på Vesterbro Torv, som Kristoffer Soel-
berg og Jacob Odgaard havde stablet 
på benene i samarbejde med Handels-
foreningen Veko og Føtex. Formålet 
var bl.a. at sælge lodsedler til fordel for 
Børnenes Kontor – og Vekos medlems-
butikker og Føtex have doneret mange 
fine præmier til lotteriet. Faktisk var der 
gevinst på alle lodder og det var bare 
at dykke ned i overraskelsespåserne…! 
Desuden blev der trukket lod om en 
række større præmier om aftenen, så 

alle der købte en lodseddel fik en ekstra 
chance, selvom det var svært at skrive 
navn og telefonnummer bag på lodsed-
dlen, når kuglepennene hele tiden frøs 
til…!

Vi siger tak til Kristoffer, Jacob, Chris-
tian og alle deres venner, som gav et 
nap med – og ikke mindst til Kristoffers 
søster, som forsynede de gæve frivillige 
med varm lasagne!  Men også “The Fire-
flies” tre dygtige piger, som havde fundet 
sammen under X-Factor, og lige havde 
udgivet deres første CD, lunede i den 
isnede kulde med deres koncert på kir-
ketrappen.

Julemarked på Vesterbro
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Resultatopgørelse for 2010
						           2010		      2009
						             kr.	                          kr.
	
Indkomne bidrag ifølge bøgerne		        	 2.308.397	      	 1.660.892
Indsamling, Glaskisten				       109.308		    145.797
Indgået fra Harry Haargaards Legat			      165.789		     398.628
Indgået fra Landsforeningen af Børnenes Kontorer		     621.000		     672.294
Indsamling fra Julehjertet				       457.698		     458.672
Bidrag for administration af Knud Rasmussens fond		       31.300		                 0
Diverse indsamlingsarrangementer			        27.032		                 0
Bidrag Københavns Kommune, vedr. 2009			                0		       80.584
Bidrag Københavns Kommune, vedr. 2008			                0		       80.584
Renter og udbytte af værdipapirer			        87.988		     133.435
Bankrenter				     	      23.470	  	      54.437
	
Indtægter						      3.831.982 		 3.685.323
	

Lønomkostninger m.m.	  	    		   (641.488)	   	  (607.668)
Husleje, varme, lys mv.				       (80.443)		  (115.346)
Kontorhold					      (190.503)		   (111.412)
Revision og regnskab				       (35.438)		   (33.750)
Serviceabonnementer mv.				                  0		      (6.252)
Gebyrer mv.					          (1.605)		     (2.660)
Flytteomkostninger 					                   0		   (101.919)
Diverse omkostninger				      (116.711)		    (89.156)
	
Omkostninger					     (1.066.188)	 (1.068.163)
	

Årets resultat 					      2.765.794		   2.617.160
	

Årets resultat disponeres således:
Uddeling af fødevarer		        		      861.949	     	     835.908
Uddeling af beklædning				      1.991.416	   1.810.014
Uddeling af konfirmationshjælp		  		                  0	       48.489
Uddeling af gavechecks		   		          6.500	 	        11.250
	
Uddelinger					     2.859.865 		  2.705.661
	

Overført til næste år					        (94.071)	                     (88.501)

						      2.765.794		  2.617.160
	

Balance pr. 31.12.2010
						           2010		     2009
						              kr.	                         kr.
	
Investeringsbeviser					     2.228.418		  2.164.414
Likvid beholdning					            2.341		        2.332
	
Bundne aktiver					     2.230.759		 2.166.746
	

Likvid beholdning					     1.326.077		  1.642.421
Tilgodehavende legater og bidrag			          8.900	   	      39.207
Tilgodehavende, Haargaard				       167.554		     156.000
Tilgodehavende, Julehjertet				       457.698		     458.672
Tilgodehavende, Glaskisten				         80.408		    129.847
Beholdning af gavechecks				         10.500		       29.500
Andre tilgodehavender				       205.617		         4.005
Depositum					          12.570		       12.570
	
Disponible aktiver					     2.269.324		 2.472.222
	

Aktiver						      4.500.083		 4.638.968
	

	

						           2010		      2009
						              kr.		         kr.
	
Bunden kapital 01.01.				    2.166.938		  2.115.177
Kursregulering af værdipapirer				         64.004		     51.761
	

Bunden kapital 31.12.				    2.230.942		 2.166.938
	

Disponibel kapital 01.01.				    2.216.637		  2.305.138
Overført ifølge resultatdisponering			      (94.071)		    (88.501)
	
Disponibel kapital 31.12.				    2.122.566		  2.216.637
		

Egenkapital 					     4.353.508		 4.383.575
	

Gæld til Landsforening af Børnenes Kontor		        16.965		    125.000
Afsat til revision					           35.437		      33.750
Feriepengeforpligtelser				          74.802		      70.065
Anden gæld					           19.371		      26.578
	
Gældsforpligtelser					         146.575	   	    255.393
	

Passiver						       4.500.083		  4.638.968
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1. Indkomne bidrag			   2010
				        kr.

Bidrag øvrige

Niels Bertil Eberhard Homvall	              167.219
Scan Group A/S	        100.000 
Anonym	       50.000 
Brenntag Nordic A/S	         50.000 
Mariendals Sogns Menighedspleje 	 50.000 
Anonym	  25.000 
Inger Larsen 	    25.000 
Tonny Dalhøj Paulsen	               25.000 
Lærerstandens Brandforsikring	 15.000 
Moalem  Weitemeyer Bendtsen	 15.000 
Showpartner Aps	 15.000 
Arbejdernes Landsbank, annonceplads  
i Årsberetning	 10.000 
IHI Children Foundation	              10.000 
Jesper Mann 	 10.000 
Hanne, Astrid og Sofie Eltong 	                8.000 
Martin Hansen	  8.000 
Stenløse Menighedsråd	                8.000 
Niels Andersen 	  7.200 
Bodil Kirkedal Mortensen	 7.000 
Jens Rosenberg	   7.000 
Margit Bresson	  6.500 
Ernst & Young, medarbejderne	                6.300 
Dagskolen Vikasu	  6.000 
Københavns Lærerforening	                5.500 
Vibeke Pedersen 	 5.100 
Best Event Aps	 5.000 
Birgitte og Leif Eichel	               5.000 
Erna Flems 	            5.000 
Figures APS	            5.000 
HK-Klubben i 3F	            5.000 
Jan Hedegaard, Berlingske Tidende	      5.000 
Jens Rasmus Jensen 	            5.000 
Tom Troelsen 	            5.000 
Tivoli, mønter	            4.503 
Logen Phoenix	            4.400 
Bjørn Meier Knudsen 	            4.000 
Clausens Skæremaskine Service APS	      4.000 
Hotel Fox	            3.845 
Eyvind Stilling	            3.700 
Arlette Birkhøj 	            3.600 
John Birkhøj 	            3.600 
Annika Raunholt Kristensen 	            3.500 
Advokatfirmaet John Larsen Aps	            3.000 
Berit Matras Rasmussen 	            3.000 
Gwynne Schouw Olsen 	            3.000 
Michael Trærup	            3.000 
Odd Fellow Søsterloge Nr. 30	            3.000 

Preben Saugstrup 	            3.000 
Ruth Jochumsen	            3.000 
Steen Zachariasen 	            3.000 
LO Storkøbenhavn	            2.700 
Illum, mønter	            2.587 
Rækjær 	            2.550 
Christianshavns KFUM	            2.500 
Dibberns Bogtrykkeri	            2.500 
Peter Olsen 	            2.500 
Heidi Lis Mødekjær 	            2.400 
Helle G. Larsen	            2.000 
Ib Hansen	            2.000 
Inge Stahl	            2.000 
Katrine Lester 	            2.000 
Niels Peter Olesen 	            2.000 
Pelle Jarmer 	            2.000 
Per Ove 	            2.000 
Peter Jørgensen	            2.000 
Pia Rasmussen 	            2.000 
Hans Peder og Judith Fløjborg	            1.820 
Knud Lassen	            1.800 
Lars Engsbro 	            1.700 
Steen Poulsen	            1.600 
Torben Kjeld Josiassen	            1.600 
AK-Samvirke	            1.500 
Anette Schønemann 	            1.500 
Anne Mette Christensen 	            1.500 
Anonym	            1.500 
Anthony William Woods 	            1.500 
Evelyn Tybring 	            1.500 
Jeanette Melchior	            1.500 
Michael Sander Baagøe 	            1.500 
Nicolaj Ejler 	            1.500 
Vognmandsparkens BH	            1.350 
Janni Paulsen-Starup	            1.200 
Lau Sander Esbensen 	            1.200 
Martin Stig Hansen	            1.200 
Selma, Theo, Gitte og Ralf Stinus	            1.200 
Bent Verner Danielsen	            1.000 
Christina og Steen Anthoni	            1.000 
Connie Elise Poulsen	            1.000 
Else-Marie Buhl	            1.000 
Erik og Jette Kjærsgaard	            1.000 
Erik Reeh og Kirsten Precht 	            1.000 
Gitte Kølander og Kell Hansen	            1.000 
Gunhild Holmqvist	            1.000 
Hans-Henrik Kaaber	            1.000 
Inge Nielsen	            1.000 
Carsten Solgaard	            1.000 
Jannick Ian Nielsen	            1.000 
Jytte Larsen	            1.000 
Kirsten Jensen 	            1.000 
Lilian Henneberg 	            1.000 

Lise Jørgensen	            1.000 
Lone Haugmark 	            1.000 
Martin Worm Markussen	            1.000 
Mogens Thorsager Jensen 	            1.000 
Niels Fussing	            1.000 
Per Rosberg	            1.000 
Peter Borgbjerg	            1.000 
Peter Møller Andersen  	            1.000 
Pia Clausen 	            1.000 
Poul Kristensen	            1.000 
Sten Vikanes 	            1.000 
Ubro	            1.000 
Cool Couture	               906 
Uffe Bach 	               900 
Erik Engdahl 	               850 
Anders Lundberg	               800 
Michael Hansen	               750 
Gudrun Dahlin	 700 
Andreas Brunsgaard Ruth Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	 600 
Andreas Liebmann Moalem Weitemeyer 
Bendtsen	               600 
Anne Lise Fabricius	               600 
Britta Køster	               600 
Christian R.J. Nielsen Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Christina Lund Moalem Weitemeyer  
Bendtsen	               600 
David Schjelde Moalem Weitemeyer  
Bendtsen	               600 
Helle Machon Moalem Weitemeyer  
Bendtsen	               600 
Helle Tvedegaard Moalem Weitemeyer  
Bendtsen	               600 
Henning H. Thomsen Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Henrique Fonseca Rodrigues	               600 
Jacob Christensen Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Jesper Philip Schmidt Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Jesper Reitz Moalem Weitemeyer  
Bendtsen	               600 
K. M. Andersen 	               600 
Kasper Aas-Andersen Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Kirsten Marie Andersen 	               600 
Lennart Meyer Østenfjeld Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Mariann A. Svendsen	               600 
Martin Bekholm Probst Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Martin Dahlgaard Moalem Weitemeyer  

Bendtsen	               600 
Pernille  Nørkær Moalem Weitemeyer 
Bendtsen	               600 
Rasmus Dywremose Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Rasmus Hansen Schmiegelow  
Moalem Weitemeyer Bendten	               600 
Theis K.K. Rasmussen Moalem  
Weitemeyer Bendtsen	               600 
Alice Mogensen	               500 
Anette Kyster	               500 
Anne Lis Brostrøm-Andreasen	               500 
Bente og Benny Stapf	               500 
Birgitte Clemensen With	               500 
Connie Rasmussen	               500 
Dan Delcomyn Christensen	               500 
Eva Madsen	               500 
Georg Christensen 	               500 
Hanne Ida Jakobsen	               500 
Heidi Brodthagen	               500 
Jens Dybvad	               500 
John Hansen	               500 
Jonna Nauta	               500 
Kirsten Merete Hvam	               500 
Lars Erik Molin	               500 
Lars Flindt Pedersen og Maria  
Holkenfeldt Behrendt	               500 
Linda Larsen Laugesen 	               500 
Linda Maria Kronborg	               500 
Line Olesen	               500 
Lysse Sørensen	               500 
Marianne Maj Larsen	               500 
Martin Sivers Aasholm	               500 
Mette Skovgaard	               500 
Mogens B. Hansen	               500 
Ole Farup Schaltz	               500 
Ole Hansen	               500 
Palle Rom	               500 
Peter Andersen	               500 
Pia Ala	               500 
Rasmus Arentsen og Mai Emcken	               500 
Robert Storrie	               500 
Sara Elisabeth Christiansen	               500 
Sille og Edith Petersen	               500 
Solveig Poulsen	               500 
Stine Michala Caspersen	               500 
Svend Aage Abrahamsen	               500 
Søsterloge nr. 2 “Thyre Danebod”  
I.O.O.F.	               500 
Pia Jægerfældt Pedersen	               500 
Diverse bidrag	          10.779 
	
	 882.059
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Bidrag Legater og Fonde

Fabrikant Chas. Otzens Fond	          150.000 
Generalkonsul Jens Olsens Fond	          110.000 
Bogtrykker Kaj Hjorths Fond	            74.000 
Aase og Ejnar Danielsens Fond	            50.000 
Aage og Johanne Louis-Hansens Fond	            50.000 
Legat, Boet efter Verner Larsen	            50.000 
Knud Højgaards Fond	            50.000 
Frederik & Emma Kraghs Mindelegat	       50.000 
Medarbejdernes Honorarfond i Novo Gruppen	         45.000 
Augustinus Fonden	            40.000 
Robert Storm Petersen og Ellen Storm 
Petersens Mindefond	            25.000 
Hannes Fond	            25.000 
23/9 1909 Fonden	            25.000 
Slagtermester Christian Staunings Mindelegat	          23.044 
Læge Johannes Bitsch og Hustru Agnes Legat	         21.000 
Jørgen Esmers Mindelegat	            20.000 
Avnedefonden	            20.000 
Fabrikant Adolph Møller og Hustru  
Antoinette Møllers Fond	            16.000 
Islefs Jubilæumsfond	            10.000 
Emilius Marius Antonius Rasmussens Legat	            10.000 
Direktør Henry Jørgensen og Hustru Rigmor 
Jørgensens Fond	            10.000 
Georg og Emma Warburgs Mindefond	             6.500 
Carl F.J. Carlson og Hustru Camilla Carlsons 
Legat	             5.400 
Direktør J.P. Lund og Hustru Vilhelmine 
Bugges Legat	             5.000 
Kaptajn J.Chr. Jensen og Hustrus Legat	             3.000 
William & Hugo Evers Fond	             2.000 
Enkefru Juliane Buntzens Mindelegat	             2.000 
EGVs Legatfond	             1.500 
Københavns Kommune, Legat	                600 
Pastor Emerius F.J. Ørnborgs Legat	                500 
Diverse små Legater	             1.680 
	
	 902.224
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							          2010	   2009
							             kr.	      kr.
	
Salg af ”Julehjertet”

Korsager Skole, København Brønshøj			   39.982	 46.964
Tove Ditlevsens Skole, København V 			   32.287	 36.361
Tranegårdsskolen, Hellerup				    32.086	 15.973
Peder Lykke Skolen, København S				    30.190	 32.440
Kgl. Vajsenhus, Det, Privatskole, København K		  27.432	 31.311
Lergravsparkens Skole, København S 			   26.435	 22.140
Gerbrandskolen, København S				    23.880	          0
Sankt Ansgar Skole, Friskole, København N			   21.890	 28.434
Vibenshus Skole, København Ø				    21.514	 18.288
Amagerfælled Skole, København S				    19.253	 20.307
Øster Farimagsgades Skole, København Ø			   17.308	 17.400
Nyboder Skole, København K				    16.702	 13.462
Vanløse Skole, København Vanløse				   16.638	 18.595
Lundehusskolen, København Ø				    16.521	 16.992
Hansted Skole, København Valby				    15.104	 18.169
Katrinedals Skole, København Vanløse			   13.761	          0
Blågård Skole, København N 				    12.646	 11.590
Sølvgades Skole, København K				    12.582	   7.847
Sundbyøster Skole, København S				    12.214	 14.936
Utterslev Skole, København NV				    11.919	 18.828
Sortedamskolen København Ø				    11.878	          0
Ålholm Skole, København Valby				    11.351	   9.732
Værebro Skole, Gladsaxe					     10.933	   8.279
Randersgades Skole, København Ø				   10.596	 13.428
Ellebjerg Skole, København SV				    10.546	 13.016
Guldberg Skole, København N 				    10.538	   6.157
Skt. Annæ Skole, København S				    10.243	 10.389
Oehlenschlægersgades Skole, København V			  10.167	 17.561
Classenske Legatskole, Den, København V			    9.866	 12.916
Nørrebro Park Skole, København N 				    9.818	          0
Bellahøj Skole, København Brønshøj			    9.586	   8.605
Søborg Skole, Gladsaxe					      9.518	          0
Tingbjerg Skole, København Brønshøj			    9.226	   7.400
Sønderbro Skole, København S 				     8.919	   5.339

Korsvejens Skole, Kastrup					    8.519	   10.337
Bavnehøj Skole, København SV				    8.038	   13.839
Heibergskolen, København Ø				     7.519	   15.415
Dyvekeskolen, København S				     7.451	    5.037
Natalie Zahles Gymnasieskole, København K			  5.978	    8.885
Engskolen, Haderslevgade, København V 			   5.534	  10.776
Gladsaxe Skole, Søborg					     5.280	           0
Lundebjergskolen, Skovlunde				    4.924	    5.910
Mørkhøj Skole, Herlev					     3.512	    3.266
Engskolen, Herlev  					     3.334	    6.735
Vesterbro Ny Skole, København V				    3.192	    3.207
Avedøre Skole, Hvidovre					     2.932	           0
Holmegårdsskolen, Hvidovre				    2.713	           0
Baunegården, Værløse					     2.356	    2.037
Frederiksgård Skole, København Vanløse			   2.321	    3.316
Hillerødgades Skole, København N				    1.850	    5.653
Lygten Skole, København NV				    1.675	           0
Amager Lille Skole, København S				    1.632	           0
Tre Falke Skole, Frederiksberg				    1.419	           0
Ryparken, Skolen i, København Ø				    1.107	       867
Langelinieskolen, København Ø				    1.094	    2.042
Selvstændige Skole, Den					     1.060	           0
Enghøjskolen, Hvidovre					        866	    1.270
Diverse skoler						         362	       811
Arildsgård, København Brønshøj				           0	      476
Brøndby Strandskole, Brøndby				           0	   3.683
Brøndbyvester Skole, Brøndby				           0	   8.532
Freja Skolen, København Valby				           0	   1 .150
Klostervængets Skole, København Ø			          0	    2.616
Københavns Kristne Friskole, København NV			         0	    2.237
Langbjergskolen, Brøndby					           0	    7.615
Lindelundsskolen, Brøndby				           0	    6.208
Livets Skole, København Vanløse				           0	    5.256
Nyelandsvej, Skolen på, Frederiksberg	 		          0	  14.736
	
Samlet skolesalg	 				               648.197    654.771
	



 

Kundernes 
foretrukne bank
- det er os!

Analyseinstituttet Catinét har set på 
bankerne i Danmark - og skal kunderne 
pege på én bank, der gør det godt, 
falder valget på Arbejdernes Landsbank. 
Kilde: Analyseinstituttet Catinét, maj 2010/Ritzau.

 

Er du endnu ikke kunde hos os, så kom 
ind og få et gratis og uforpligtende tilbud om at 
skifte bank til os.


